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Geometrie.

formeln zur ana/fséerecﬁnang

von Flachen und /)’cik;oern.

Jrereck.
Grundlinie - g, Hobe « b, Flache = &
e %_{7 g.h =. 5’39;
e %—F; s %F
dar KB+ 8y - 7180°= 2 /7.

Glerchseitiges Dreiech.

Serten = & =0=¢c ,
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(jenauer o ¥330r27 a.‘z_)

he J@mE a2,

FA- Eﬁ-{a 6@0
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Glerchschenkliges lreieck.

Grundlinie - & . glesche Serten = &

F=2\ir6+a)(26-a) = 2 W)

Unglerchsertiges Orereck.

Seiten &K,b6 uvndC, s- a*j’*c‘.

F = 1/5(5—&/}(5—&/;?5_)_

rechiwinkliges Ure/eck. & a .- 90°

Hypotenuse = K ; Katlhelten = & und C,

: Fom BLE 2= é*+c? a?.:l/éﬁ.,;.c“,,
i - Ya*-c* C-Vm'
57 o QYuadrat
A 3 Seite - &, Jiagonale - 2,
{”‘a F» axa -~ a% & = 1/32_
- \‘{H - 2 2 z
0" [9e" £ Varraz. }-’-”a - &Vz-a .7 4142 .
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Techieck.
serten & und b, Lagonale L.
Fe a2 b, a«F: &- L,
& (>
D=fz2.5%
(RSRIE/OGra ).

Grundlinmie = g Hoke(rechlwinkliy auwf
Grundlinre)- 7
L=

g. A, ‘9»_}_?_’ Kw L 5

g -

/7/20/m0U/S .
Glerche Serten @ LDiagonalen D, w D,

Fhs F- .2,
2

a2 sine

/rapez.
Farallelserten » G und g, fobe sk
Diggonalen = D, uno D,

L= 6;5_’./"2,!_

lrapezoid.

Diagonale AC wund rechiwinkliq darauf
oie Hohen h, und 7,

P f%’.(ﬁ,ﬂ?i,) - E(hrhs).

Reguldre Vielecke ( Folygorn)

Folygon Vi r 5 Vi
Dreieck 05775 | 02895 | 1732 o0 JHEI | 043357 od 7.299 £*
Quadirat o707 S (oseeS |raw B ow Ppvdp| Aoao St o 2000 £
Funleck 0.8515 |0.6955 | 7.976 R » 7 453, | 2720 5% « 2378 AP
Jechseck 70005 | 08665 |f000F « T I55 | 25985 + 2598 K7
Jradereck 21528 |74 0385 |0. 8688 « ¢563r | 33645 » 2776 £1
Achileck 13675 |1.2088 |2 7658 » 8828 | 48285 ¢ 2.828 R
Neuneck A 4623 (1377 S {06868 v Q728r | 6./82 5 « 2.892 B2
Eobini 8 Zehneck 1EIES |7 560 S 08P « a6uIr | 769457 1 2939 F*
Radius des umschriebenen Kreises « f; Elfeck 1SS | peeS V05637 v PSE | 93665 v 2.973 Rt
Fadius des angeschreebenen breises - r Zweolfeck l?’_ 2320 |1.264 5 (0578 N v L5367 |#7. 790852 4 F.oa0 £?
E.Pochon
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Unregelmassige Vielecke od Flachern -

fléche Kanrm beslirmnml werden durch

Zerfegung aes Vielecks 177 Dreecrie
mrtle/st Liagonalern und Summirurng

e errmr e/ ter Orerecks Alzcher,
odtr durch £lplerlung n Jrapeze «.
Lrejcchre vermitte/st oepr oorarnaten
qer Lekpunkte aul e/ne rechlwinklig
gewah/le Axe.  Fig /3.

Dupch Zer/egierrg 1n parallefe Jre/fern
greicher Lrerte  fig /4

L= X (Bt Fa v o ws )

Arers:

Durchmesser - & . Kadius = 7°
Umifang = o . Jnrhalt = F.
P=ad T = Jd 21’59

- P .?T;
F= LV . o07852%= r?g-

— =

a
L= 2 %’ = 17.72¢ YV F.

Hrerssektor: (46C) rg.rs.

Radius = 7°; Bogen = b;
Zeniriwrnke! « 1z

F: /’JZ")'?- - E,r»t
J60 2,
P géo0 . & . 780,
Vﬁ’ 7z v/ !
n= 360 L - S_, 790
rEr Yar/ B
_- n — L3
b 21T = 7T

/fa/ékﬁexlséogen =" B TP

Ha/blrers Flzche = F- ?_;_5 o

Vierfelktrersbogen: 6 - 97,
=

_ Vierte/kre/stiache . F = ZL
/5 = B ; :
G e, hre/sabsclrrrree.
N{' f i‘},, Setne « S,  Hohe = L, _Z'-' = S
A T DO & gerau F= LT ZSsVrt 7, J== ;’M
S .
S
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= v h = Ty
S=2 VAz2r Paf’ﬁ
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f1resrsring:
Ausserer /fadius = 1T
/nnerer Raddus = 1
= Rr— rer.
= T(E-f—/"/(?-*/"’/.
wenn £ = radiale Sreste aes Are/srings,
sosst F= T (2rrad)d

ﬂezb/’/'ﬂgsz‘ L - (Konzerntrisch /
Ausserer Tadiwus - X

/rnerer Kadius = r
Zerntrrwnkes R
F=(Rr-rir/n _ /P 2 Tn
( " s60 (E 360
= (R+r)d %’3 (Brr)d. p .00y
El1pse .
Halbe Achsen der Fllipse = @ und 6
F= &6 9.
Ellpirscher /‘f}}?g s

Halbe Achsen deraussern Elfjpse &, O,
1Halbe Achser der 1anern LHpse m. n

F= rlat-mn).

[arabel/seagment ECF :
f”/‘f// 7
""""" X el £ = § S. A S = FF
4 = X Parabte/fliche CAC?:
| o 3
@23@ CLT F"‘;?— 6761./45.
Y
' /5 A Hyperée/segment ALC
‘?/ b | ; vd -.59/7:’?&' ==¢2‘. /L/G"/%é’ = é
N&Ljﬁ . [Bﬂﬂéﬁefnay = :ji 5.2 .
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Wurfe! .
Sette - 5. JInralt - K, Oberflache - .

A= 2. 0= 652,

RG] S = ]/_}f-}
' ? Jragonale - [ - Yas? - sj/?:

- 5. 7.732050

. fara//e/tiach:

-t a Lange - L. Brete - b, Hobe - h.
e A= 1.6 A.
lgp i <cvssiamns 7 e
[risma
Grundtiache - G. fHoke - /.
= G. A,

Qberflachre O - c’/mfaﬁg aer
Grundtiache Uxh + 2 G .

Schiefabgeschnitienes (7r/sma

flacheninhalt des senkrechten
Querschrittes = (5.
lange der Ranten: i h h, ... h~,

_-}f-;: Gx /7:*/727"/737". . A
Vg

Be/ merr als 3 Kanten 15t dos /risma rege/massrg
oder hal dasselbe wenigstens Axens jmafrm ;

[yramae .
Grundflache - G, Hokbe = /.
A= GAh. 5. JA.

g ¢ G
G = I/ .
%

/

Abgestumprie /yramide -
Inhalt der berden Grundtackhen=( u g. |

i S A

e . Cbelysts, Wall rege/massig

aufgeschubleter Hauten.

S = g’iﬁ/[2£+a?,)é+[2&’, +a)é,/

£, fochan
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Cylinder, ((Walze)

= rir A

r =

Mantel« 2rih
4. S

Yy /

77
Mapte! - 2,0 5.

Jc/’ /é@ escrrsttener CJ/A!'/?G’Er
Grosste Hove » H, hicipste Hoke . 4.
H= mign HEE

=
Marnlel - ﬁ'—'f’(/'/v‘ é/

/Toh/cylinaer

Innerer Halbmesser = b
Gusserer MHalbrrmesser « 3, Zaﬂg.v-«/fz;

H- ﬁtﬁ(a;é).{’;?-é/.
A- .77.'/5(33 4°)

Cylinderhur :

Fadius der Grundfiache -
Hohe dades Hurfes . 4

= 2r%
M = 275 .

’

Hege/ .

Halbmesser der Grundflache . r
tHohe - /7, Serte - S

S = !/,.,z.f/’.z

Marnte! M = r TS
Ganze Oberflacre O - J?.‘/’/P /N ‘/ >

= 7Zr / S~ /
/2)/ = 5‘3 riur A
G
L 4 2
Abgestumpiter fege/
Halbmesser der Grundfiacker K wrs
Durchmesser cler (Grind?l/ascten « W wno o

AN [ /5.5’7' [,’:‘,_57’:dﬂ_ b/
K= (B r*e fir) 52 Cadd D AT
Maontel « T J‘(a‘?v-/'/
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/&’z/ge/ .

Radius = rr, Lurchmesser-a
Qberflizche O = #r?7A - X7
= 72.566 r*

rkalt = Lpir. A . Or

3 6 J

A = #/39/* = 052?6a{-'.
Kadius r = g ?/{
o/ a

704/ A’ugc-:‘/ -

Ausserer Fadius = /T imnerer = f’,
= Deerchrnesser - /7«

K = 4—..'—/1"’“"=- T/B Cf/

7

/fage/seﬁz‘or’ ;

Racties der ruge/ « 7
LBegrenzerde Jczlohe  Hokbe = f)
o ] 0{//’C'ﬁm =

Oberfiache - "77“[/ 4R rC /
A = f/j P A= 2090y Y.

m/j:_ox‘x//?zﬂge/&:ﬁ’/af:

Aursserer Raaris « /8 perer =
Wandadieie = S . = ,r+5.
'

re S g4
& A
SphILE S = 2 09#}{3 //ff’_,,})_

Atigels egment

[T 15 e k;gc/ r
Ialol tercdurehresser = C /9’.5.«45 =/
Gewolbte Oberfizeke » O

67___. 2,7P e :':'H/G" ,6
A --?/zfuf+,/7/’ ’Té/?r/)

=k (f‘-d:.é/: }?’,‘5(}_ 3 3‘/'
Nuge/zone -

Hohe dersome = F
H3lbresser cer Kegel = r
SLa/brrcsser i Fricd Flactren 3 wrd b

Marnte! = Zrv7.

Oberfldclic = M+ 20+ 67

Snhalt K = LTh(3a%sb £E).

]
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Cylindrischer /iing

T2 tss hos frerstorm. Qz(c’fs’c:ﬁ'ﬁ/ffcs o P
Durchrresser oes /i nges = O
Tadius ades FLrnges = /L. s/epe S7gur.

f= 22 rts 2467 DA
Qberflache O= g X°Kr =98 I

febe/

Dre Ernaflachern sind L1y jasern 1t
den Ha/bachsen k,6 wurnad 2 6,
SHohe ZmrSchern aer Lraf/Eeckhern - A,

Sahell K = LT [2(a642,4)r242, 6/
£ psord
Lezeichrung der 3 H3/63ch55¢7=2. 6,.C
SPz/E ST = § V. a.6.c.

[f3ss

Spunddurchmesser = L7
Loderndirchrmesser = &
Hohe = /5 ﬁ”&f/s 4 a}yge )

S/t = [ o453 A’ﬁ(/ D o2 ﬁa/w‘d/.fa_//"

fegu/zre /%4/6’&49/’ ;

/etraeder / 4 grrchsertige DreocksHzdsn
Lange oder faple- 3, O-a¥3- 173257
K= 4£3Y2 = 0n78557
Ofreec/er. ( & glerchsert Drerecksfizchern
Hante = 2 O=23V3=3464//6 32

7= DY = oupreoesa

Lodekzeder (72 rege/imass/ge /ffﬂ/c’c/?cj
fante =a . O=3a)25+/0¥F
= 20645729 3
He 2 (1547 V5)= 7665779 @
_/ roszeqer 20 gfeschs w?'x_'gre Drasechsiiectarr .

hante - 2 O=53"V3= ¢ 6602545 at
K= 22 (3+V5)< 2./8/605 27
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